
OFFERTE VALIDE DAL 17 MARZO AL 3 APRILE 2016

CENTRO EDILIZIA • ELETTRICITA’ • TERMOIDRAULICA • PIASTRELLE • VERNICI • FERRAMENTA • FALEGNAMERIA • GIARDINO
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CESENA NORD Pievesestina (FC) - Uscita A14/E45 - Piazza Caduti del Lavoro
Tel. 0547.18.88.11 • cesena@ottimax.it • www.ottimax.it 

399,00
IVA INCLUSA

CONDIZIONATORE DAIKIN 
9000 BTU INVERTER
gas R410, 2.56KW, classe A+ A+
047246

 CLASSE A+/A+ 

59,90
IVA INCLUSA

SERIE CLAUDIA BY 
IDEAL STANDARD
in ceramica, colore bianco, (esclusa 
rubinetteria e sedile WC)
Vaso	 039733	 €29,40	 125 PZ
Bidet	 039731	 €30,50	 125 PZ

39,90
IVA INCLUSA

COMPRESSORE 
LUBRIFICATO 24 LT
2 hp, pressione max: 8 bar, 
1500 W, rubinetto con attacco 
rapido, manometro, con ruote
039014

 24 LT 

129,00
IVA INCLUSA

TASSELLATORE 
780 W MAKITA
HR2450, potenza del colpo 2,3 J, 3 
funzioni: rotazione, rotazione con 
percussione, percussione, mandrino 
SDS plus, in dotazione: impugnatura 
supplementare, asta di profondità.
018937

449,00
IVA INCLUSA

CALDAIA MURALE 
DOMI PROJECT F24N 
FERROLI 24 KW
camera stagna, riscaldamento e 
produzione acqua calda sanitaria 
istantanea, METANO
052944

 CAMERA STAGNA 

SOLO
80

PEZZI

SOLO
400
PEZZI

SOLO
120
PEZZI

SOLO
230
PEZZI

SOLO
125

SET

ESPOSIZIONE
12.000 MQ

CENTRO EDILIZIA

• CENTRO EDILIZIA 
• ELETTRICITÀ

• TERMOIDRAULICA 
• PIASTRELLE 

• VERNICI
• FERRAMENTA

IL PARTNER IDEALE
DEI PROFESSIONISTI

• FALEGNAMERIA
• GIARDINO

VENDITA INGROSSO E DETTAGLIO

PREZZI INGROSSO IVA INCLUSA

17-18-19-20 MARZO
INAUGURAZIONE E RINFRESCO PER TUTTI

TAGLIO DEL NASTRO ORE 9.00

APRE A CESENA
DAL 17 MARZO 2016

gabo
Barra
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PREZZI DA INGROSSO SEMPRE IVA INCLUSA
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249,00
IVA INCLUSA

KIT APRICANCELLO 
SCORREVOLE 
DEIMOS BT A BFT
fino a 400 Kg, uso intensivo 12 m/min, 
24V, completo di: coppia fotocellule, 
telecomando, lampeggiante per 
esterno, selettore a chiave
056177

 24V 
 PORTATA 400 KG 

 DISPONIBILE ANCHE CON TIRAFILO 

TUBO CORRUGATO 
100 MT Ø20 MM
colore nero, senza tir��� o
023273

8,50
IVA INCLUSA

ANTENNA UHF
connettore F, LTE sulla 
banda TV, 5 elementi
038601

19,90
IVA INCLUSA

 DISPONIBILE NEI COLORI BLU - NERO 
 MARRONE - GRIGIO - GIALLO/VERDE 

CAVO UNIPOLARE 
1X1,5 MM² 100 MT
N07V-K, colore nero
034750

8,90
IVA INCLUSA

CAVO ANTENNA TV 100 MT
6,8 mm
040688

10,90
IVA INCLUSA

PINZA AMPEROMETRICA 
HT4010
digitale, corrente AC 
600 A, tensione AC/DC 
600 V, CAT III 600 V
037677

59,90
IVA INCLUSA

KIT ANTINTRUSIONE CON CENTRALE EASY URMET
composta da centrale 3 linee, kit chiavi con adattatori 
per serie civili, 2 sensori infrarossi, 1 contatto 
magnetico, 1 sirena esterna autoalimentata
037248

149,00
IVA INCLUSA

SOLO
100
PEZZI SOLO

50
PEZZI

SOLO
50

PEZZI

SOLO
200
PEZZI

SOLO
550
PEZZI

SOLO
30

PEZZI

SOLO
150
PEZZI

SOLO
4490

MATASSE

KIT CITOFONICO URMET 
MONOFAMILIARE 4+N
pulsantiera MIKRA e citofono 
MIRO’ 1150 con pulsante 
supplementare, possibilita’ di 
comandare un secondo servizio 
supplementare e di collegare 
fino a 2 citofoni in parallelo, 
chiamata di tipo elettronico, 
pulsantiera predisposta per 
gestire 2 chiamate indipendenti
049345

37,90
IVA INCLUSA

SOLO
55

PEZZI

 MONOFAMILIARE/BIFAMILIARE 

VIDEOCITOFONO BTICINO
mono/bifamiliare, collegamento 
2 fili, monitor a colori 7”
046225

199,00
IVA INCLUSA

 MAX 1 PZ 
 A CLIENTE 

KIT ANTIFURTO CON CENTRALE 
PROTEC6 GSM HILTRON
composto da centrale 6 zone bilanciate, combinatore 
GSM + IR incorporato, 3 chiavi elettroniche, 
sirena autoalimentata per esterno, 2 contatti 
magnetici, 5 rilevatori doppia tecnologia
051045

349,00
IVA INCLUSA

 MAX 1 PZ 
 A CLIENTE 

KIT VIDEOSORVEGLIANZA START COMELIT
DVR 4 ingressi 500 GB, 2 telecamere 800 tvl 
ottica 3,6 IP66 IR 20 mt, 2 alimentatori con 
jack, cartello area videosorvegliata
030757

189,00
IVA INCLUSA

SOLO
50

PEZZI

SOLO
66

PEZZI
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135,00
IVA INCLUSA

SCALDABAGNO SAUNIER-
DUVAL A GAS 11 LT
Opalia C11 E-A/1, a camera aperta, 
accensione elettronica a pile, portatata (AT 
25°C) 11 lt/min, alimentazione a metano
031782

SCALDASALVIETTE GIULIA
543 W, 500x1200 mm, interasse 45, colore bianco
030973

29,90
IVA INCLUSA

 COMPLETA DI CANOTTO 
 COLLEGAMENTO VASO 

KIT CASSETTA GROHE
cassetta incasso 80 mm, per wc, placca Skate Air, doppio 
pulsante, installazione verticale, colore bianco, canotto 
di collegamente vaso con morsetto e rosone
canotto	 051108	 €5,90
placca	 051109	 €19,20
cassetta	 016500	 €62,90	 200 PZ

88,00
IVA INCLUSA

TUBO MULTISTRATO 
Ø16X2 MM ROTOLO 50 MT
smp, PE-XB/AL/PE-
XB, rivestito blu
042767

29,90
IVA INCLUSA

PRESSATRICE MANUALE 
PROFESSIONALE
per raccordi tubo 
multistrato, completa di 
matrici: 16-20-26 mm
017930

99,00
IVA INCLUSAELETTROPOMPA 

AUTOADESCANTE JET 
MONOFASE 1 HP
per acqua temperatura 
esercizio liquido max 40°C, 
prevalenza max 46 mt, 
portata max 55 lt/min, 
altezza di aspir�������������
9 mt, corpo in ghisa, girante 
e albero in acciaio inox
039686

89,00
IVA INCLUSA

REGOLATORE 
ELETTRONICO PER 
ELETTROPOMPE 
POTENZA MAX 10 BAR
alimentazione 220/240 
50/60 HZ IP 65, temperatura 
max esercizio 60°C
045131

18,90
IVA INCLUSA

 80 LT 

SCALDACQUA ELETTRICO DELTA 80 LT
verticale, garanzia 2 anni, flangia 72 mm, corredato 
di cavo e spina, valvola sicurezza, giunto dielettrico, 
interasse attacchi idraulici 100 mm, staffa ancoraggio 
asola 100-280 mm, L451xP433xH791 mm
044526

59,90
IVA INCLUSA

KIT CASSETTA INCASSO CR
composta da cassetta ad incasso , installazione 
tradizionale in muratura + placca due tasti colore bianco+ 
canotto collegamento vaso con morsetto e rosone 
Canotto	 026877	 €4,90
Placca Fusion CR, due tasti, bianca	 023607	 €8,50
Cassetta ad incasso	 023606	 €41,50

54,90
IVA INCLUSA

SOLO
60

PEZZI

SOLO
100
PEZZI

SOLO
200
PEZZI

SOLO
120
PEZZI

SOLO
196
PEZZI

SOLO
50

PEZZI

SOLO
200
PEZZI

SOLO
50

PEZZI

SOLO
20

PEZZI
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CENTRO EDILIZIA •	ENTRI •CARICHI •	PORTI VIA

UFFICIO

M
A

GA
ZZIN

O
 

ELETTR
ICITÀ

M
A

GA
ZZIN

O

M
A

GA
ZZIN

O

ENTRATA
MAGAZZINO

UFFICI

LA
B

OR
ATOR

IO

D
IDATTICO

A
SCEN

SOR
E

SCA
LE

BANCO
ELETTRICO

EN
TRATA

CEN
TRO EDILIZIA CENTRO

EDILIZIA

ENTRI DIRETTAMENTE 
CON IL TUO MEZZO, 
RISPARMI TEMPO 
E SEI PRONTO PER 
RIPARTIRE!

TROVI L’INGRESSO
ALL’ESTERNO 
DEL PUNTO VENDITA.

SOTTOTETTO IN ABETE INDUSTRIALE 
MISURA 20X150X4000
confezione da 5 pezzi, equivalente a 3 m², qualità BC
	 	 al m²	 a conf.	 dispon.
20x150x4000	 044989	 €7,49	 €22,47	 250 M²

7,49
al m²

IVA INCLUSA

TEGOLA MARSIGLIESE
classic rosso terracotta 14 pezzi a m²
023580

0,39
IVA INCLUSA

2,99
IVA INCLUSA

MURACEM
legante idraulico per muratura, 25 kg
055064

LASTRACOPPO 
TECNO IMAC
per copertura, forma di coppo, 
209x99 cm, terracotta
002582

29,90
IVA INCLUSA

LASTRE LAMELLARI
multistrato bitumate, 2x1 mt
	 	al pezzo	 al m²	 dispon.
rossa	 016728	 €7,98	 €3,99	 100 pz
verde	 016729	 €7,98	 €3,99	 100 pz
nera	 016730	 €7,98	 €3,99	 100 pz

3,99
al m²

IVA INCLUSA

INTONACO VELVET
di finitura pregiata a base di 
calce e gesso fine, 25 kg
042328

5,90
IVA INCLUSA

GUAINA CEMENTIZIA
bicomponente,Tassullo impermeabilizzante 
ad elevate prestazioni, confezione 24 kg
003655

34,90
IVA INCLUSA

MASSETTO KNAUF DOMANI
biocompatibile a base di solfato, 
si applica senza rete, conducibilità 
termica c������ ata 1,60 W/mK, ad 
asciugatura rapida, sacco da 30 kg
049227

3,90
IVA INCLUSA

 30 KG 

INTONACO 
T501
premiscelato ad 
alta lavorabilità, 
confezione 
30 kg, per interni 
ed esterni
003645

2,69
IVA INCLUSA

 PRODOTTO PROFESSIONALE 

INDURENTE 
MINERALE 
TEKNACHEM
Spolvero, a 
base di quarzo 
“autobagnante” 
per la 
realizzazione 
di pavimentazioni 
industriali, con tr���� o medio 
pesante ed usurante, elevate resistenze 
meccaniche e all’abrasione, sacco 25 kg
054652

3,90
IVA INCLUSA

MEMBRANA VALLI ZABBAN
Bendagum, alta qualità, 4 mm liscia, armatura in 
poliester������ sibilità a freddo -5°, rotolo h1x10 mt
	 	 al m²	al pezzo
	023190	 €2,90	 €29,00

2,90
IVA INCLUSA

al m²

CEMENTO TIPO 32,5 R
sacco da 25 kg
003583

2,29
IVA INCLUSA

MEMBRANA ZETAGUM 
KG 4MQ LISCIA MISURA 1X10 MT
con armatura in velo di vetro
	 	 al m²	al pezzo
flessibilità a freddo 0°C	 023186	 €1,99	 €19,90

1,99
al m²

IVA INCLUSA

PREZZO AL
QUINTALE

11,96

PREZZO AL
QUINTALE

9,16

SOLO
800
PEZZI

SOLO
100
PEZZI

SOLO
200
PEZZI

SOLO
200
PEZZI

SOLO
9000
PEZZI

SOLO
120
PEZZI

SOLO
120
PEZZI

SOLO
100
PEZZI

SOLO
200
PEZZI

SOLO
200
PEZZI

SOLO
140
PEZZI

SOLO
2440

PEZZI

SOLO
300
PEZZI
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TRABATTELLO FACAL
Pinna in alluminio, multiuso, struttura 
3,10 mt, altezza lavoro 3,80 mt, 
montanti 24x60 mm, gradini 30x30 mm
000881

219,00
IVA INCLUSA

 SCALA PROFESSIONALE 
 GRADINI 30X30 
 CERNIERE IN FUSIONE 
 DI ALLUMINIO
 ALTEZZA MAX 7,00 MT 

SCALA TRASFORMABILE 
GENIA 3X8 IN ALLUMINIO
professionale, cerniere 
in fusione di alluminio, 
gradini 30x30, altezza di 
lavoro max 7,00 mt
047918

99,00
IVA INCLUSA

SCALA TRASFORMABILE 
FACAL STILO 3X7 
GRADINI IN ALLUMINIO,
montanti 25x60 mm, gradini 
24x24 mm, posizione zoppa, 
portata 150 kg, 2,02/4,26 mt
000853

79,90
IVA INCLUSA

SCALA TELESCOPICA IN 
ACCIAIO 4+4 GRADINI
struttura con svasatura 
alla base per una maggiore 
sicurezza, piedini antiscivolo 
zigrinati, gancio laterale in 
acciaio, c������ ato acal100, 
portata max 100 Kg
056170

34,90
IVA INCLUSA

VETROMATTONE 
19X19X8 CM
trasparente
033518

1,69
IVA INCLUSA

BETONIERA 
130 LT
550 W
049024

149,00
IVA INCLUSA

TRAMEZZA 8/25 STABILA
8x25xh25 cm
050675

0,29
IVA INCLUSA

PAVIMENTO BAGATTINI
in cemento, effetto legno, 
30x60 cm, colore bianco
025703

17,90
al m²

IVA INCLUSA

 PER EDILIZIA 
 MADE IN ITALY 

CARRIOLA ITALIANA ZINCATA 
CAPACITA 75 LT
smontata, spessore 8/10 cm, tubo Ø 30 mm
001905

21,90
IVA INCLUSA

SOLO
30

PEZZI

SOLO
50

PEZZI

SOLO
200
PEZZI

SOLO
30

PEZZI

SOLO
780
PEZZI

SOLO
30

PEZZILASTRA CARTONGESSO
120x200 cm
sp 1 cm	 050746	 €1,75	 400 m²
sp 1.3 cm	 050745	 €1,85	 400 m²

1,75
al m²

IVA INCLUSA

SOLO
800

m²

PAVIMENTO BAGATTINI
in cemento da esterno, 
martellinato con bisello, 
40x40 cm, colore onda rossa
025695

12,90
IVA INCLUSA

al m²

SOLO
300

m²

SOLO
250
PEZZI

SOLO
200

m²

SOLO
10.000

PEZZI
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SERIE QUARZO VASO+ BIDET 
SOSPESA  DOLOMITE
in ceramica, colore bianco (escluso 
copriwater e rubinetto)
Bidet 	 054638	€39,50	 50 pz
Vaso	 054637	€40,40	 50 pz

79,90
IVA INCLUSA

 2,5 LT 

IMPREGNANTE ALL’ACQUA PER LEGNO
2,5 lt, resa 25 m²
incolore	 019705	 €14,90	 80 pz
colore noce medio	 019706	 €14,90	 80 pz
colore noce chiaro	 019707	 €14,90	 60 pz
colore noce scuro	 019708	 €14,90	 60 pz

14,90
IVA INCLUSA

 14 LT 

IDROPITTURA TUTTACASA
per interni, elevata traspirabilità, adatta a 
tutti gli ambienti domestici, inclusi quelli 
con maggiore umidità, colore bianco, 14 lt
055057

24,90
IVA INCLUSA

MISCELATORE 
LAVELLO CORAL
doccia estraibile, cromo
004278

29,90
IVA INCLUSA

 COLORI ASSORTITI 

SMALTO GEL 
ANTIRUGGINE 
FERNOVUS SARATOGA
brillante, 0,75 lt, vari colori
015148

13,90
IVA INCLUSA

169,00
IVA INCLUSA

MOBILE BAGNO SUSY 80 CM
base sospesa, con lavabo (escluso 
rubinetto), 1 cassettone, chiusura 
rallentata, colore bianco, specchiera 
60x80 cm, con lampada alogena
047756

11,90
IVA INCLUSA

SMALTO ALL’ACQUA BRILLANTE BOERO
inodore, da interno ed esterno, per 
legno, ferro, muro e PVC, 0,75 lt
colore bianco	 029168	 €11,90	 60 pz
colore grigio chiaro	 029174	 €11,90	 60 pz
colore blu pullman	 029177	 €11,90	 36 pz
colore cuoio	 029180	 €11,90	 36 pz

SOLO
40

PEZZI

SOLO
192
PEZZI

SOLO
50

PEZZI

SOLO
50
SET

SILICONE 
ACETICO 
SANITARI OX
antimuffa, 
multiuso, leggero 
effetto fungicida, 
280 ml, colore 
trasparente
013546

1,59
IVA INCLUSA

1,29
IVA INCLUSA

    

€30,96

SCONTO
QUANTITA’
24 PZ

€ AL PZ

€ AL PZ

SILICONE 
SIGILLANTE 
ACRILICO OX
multiuso, 
verniciabile, 310 ml, 
colore bianco
013537

1,20
IVA INCLUSA

0,99
IVA INCLUSA

    

€23,76

SCONTO
QUANTITA’
24 PZ

€ AL PZ

€ AL PZ

SOLO
280
PEZZI

MOBILE BAGNO LORY 85 CM
con lavabo arte povera (escluso 
rubinetto), colore noce, specchiera 
80x102 cm, con illuminazione
047754

129,00
IVA INCLUSA MOBILE BAGNO NOA 80 CM

con lavabo in ceramica, 2 cassettoni, 80x46xh50 cm, 
colore larice, spec�������� o lucido, 60x80 cm, lampada 
Form, con attacco morsetto, lampadina G9 inclusa
Escluso rubinetto

229,00
IVA INCLUSA

SOLO
30

PEZZI

SOLO
4128

PEZZI
SOLO

4368
PEZZI

SOLO
200
PEZZI

SOLO
150
PEZZI

SOLO
296
PEZZI

SCHIUMA 
POLIURETANICA 
OX
per riempire, 
isolare e sigillare, 
B3, 750 ml
013560

3,80
IVA INCLUSA

€ AL PZ

2,99
IVA INCLUSA

    

€35,88

SCONTO
QUANTITA’
12 PZ

€ AL PZ

MISCELATORE 
ASTRO2
lavello con canna alta 
girevole, in ottone, 
finitura cromo lucido 
con cartuccia a dischi 
ceramici da Ø 40 mm
039011

24,90
IVA INCLUSA

SOLO
100
PEZZI

SOLO
2376

PEZZI
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199,00
IVA INCLUSA

CABINA DOCCIA 
IDROMASSAGGIO 
90X90X215 CM
6 getti, con soffione centrale, saliscendi, 
con seduta, aspiratore, cristallo 4 mm
048938

 CRISTALLO SPESSORE 4 MM 

BOX DOCCIA ROBY ESTENSIBILE 
69/79X185 CM
cristallo temperato serigrafato, spessore 
4 mm, con maniglia, pr��� o bianco
012682

79,00
IVA INCLUSA

SERIE START
Start ECO
lavabo	 013566	 €44,90	 100 pz
bidet Grohe	 013626	 €44,90	 100 pz
incasso doccia	 013628	 €49,90	 40 pz
esterno vasca/doccia 	 013627	 €59,90	 25 pz

44,90
    

IVA INCLUSA

COLONNA 
IDROMASSAGGIO UTILITY 
CON SOFFIONE 3 BODYJET
finitura alluminio
004343

99,00
IVA INCLUSA

 MAX 3 SET A CLIENTE 

SERIE SMALL
miscelatori, con scarico 
hostaform, 1’’1/4, colore cromo
 lavabo	 004140	 €11,90	 300 PZ
 bidet	 004141	 €11,90	 300 PZ

11,90
    

IVA INCLUSA

PIATTO DOCCIA LARA 91X73 CM IN CERAMICA
foro piletta Ø 60 mm, colore bianco
027081

59,90
IVA INCLUSA

PIATTO DOCCIA LARA 80X80 CM IN CERAMICA
foro piletta Ø 60 mm, colore bianco, 80x80 cm
027078

49,90
IVA INCLUSA

 PROFILO CROMO LUCIDO 
 CRISTALLO SPESSORE 5 MM 

BOX DOCCIA ERICA 
67,5/69X87,5/89X190 CM
rettangolare, pr��� o cromo lucido, ante sganciabili, 
maniglia in metallo, cristallo 5 mm, trasparente
047601

89,00
IVA INCLUSA

SOLO
50

PEZZI

Disponibile lat���� so 
70x195 cm	 053905	 €79,90

PORTA SCORREVOLE
profilo cromo lucido, maniglia cromata, 
cristallo trasparente, 6 mm, 118/122x195 cm
053904

139,00
IVA INCLUSA

SOLO
20

PEZZI

SOLO
50

PEZZI

SOLO
50

PEZZI

SOLO
70

PEZZI

SOLO
265
PEZZI

SOLO
600
PEZZI

SOLO
44

PEZZI

SOLO
44

PEZZI

A PARTIRE DA

A PARTIRE DA
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 GRES PORCELLANATO 

PAVIMENTO OLIMPO 62X62 CM
gres porcellanato, confezione da 1,922 m²
	 	 a conf.	 al m²
estia noce	 054854	 €17,10	 €8,90	

8,90
al m²

IVA INCLUSA

 GRES PORCELLANATO 

PAVIMENTO ESSENZE 20X120 CM
gres porcellanato, r������ ato, confezione da 1,20 m²
	 	 a conf.	 al m²	 dispon.
colore sandalo	 054883	 €19,08	 €15,90	 150 cf

15,90
al m²

IVA INCLUSA

 GRES PORCELLANATO 

PAVIMENTO TIMBER 15,6X60,6 CM
gres porcellanato, spessore 8 mm, confezione da 1,74 m²
	 	 a conf.	 al m²	 dispon.
colore grigio	 028163	 €13,75	 €7,90	 384 cf

7,90
al m²

IVA INCLUSA

COLLA PER PIASTRELLE T-FIX IE
classe C1TE, professionale, per interni 
ed esterni, confezione 25 kg
003661

6,90
IVA INCLUSA

 GRES PORCELLANATO 

PAVIMENTO SASSI 33X33 CM
gres porcellanato smaltato da esterno, confezione 1,79 m²
	 	 a conf.	 al m²	 dispon.
colore beige	 042433	 €9,83	 €5,49	 460 cf

5,49
al m²

IVA INCLUSA

SOLO
1950

m²

 VINILICO 

PAVIMENTO VINILICO STRATIFICATO NATURAL 
MERBEAU EXOTIC 91,4X15,2 CM
posa senza colla, spessore 2 mm, confezione 16 pezzi, pari a 2,2 m²
	 	 a conf.	 al m²	 dispon.
colore merbeau exotic	 004113	 €28,38	 €12,90	 92 cf
colore noyer naturel	 004114	 €28,38	 €12,90	 92 cf
colore pecan	 004115	 €28,38	 €12,90	 92 cf
colore Muscade	 004117	 €28,38	 €12,90	 92 cf
colore Whitetexch	 004118	 €28,38	 €12,90	 92 cf

12,90
al m²

IVA INCLUSA

SOLO
1000

m²

PAVIMENTO BOIS BIANCO 30,2X60,4 CM
gres porcellanato, confezione 1,68 m², spessore 8 mm
	 	 a conf.	 al m²	 dispon.
colore bianco	 042140	 €11,59	 €6,90	 288 cf

6,90
al m²

IVA INCLUSA

SOLO
480

m²

SOLO
180

m²

 GRES PORCELLANATO 

PAVIMENTO BASIC D. 31X62 CM
gres porcellanato, confezione da 1,35 m²
	 	 a conf.	 al m²	 dispon.
colore beige	 054812	 €13,36	 €9,90	 240 cf
colore fumè	 054813	 €13,36	 €9,90	 240 cf

9,90
al m²

IVA INCLUSA

SOLO
648

m²

 GRES PORCELLANATO 

RIVESTIMENTO MURO ASSISI 31X62 CM
gres porcellanato, confezione 1,155 m²
	 	 a conf.	 al m²	 dispon.
colore beige	 045298	 €9,12	 €7,90	 400 cf

7,90
al m²

IVA INCLUSA

SOLO
462

m²

SOLO
140

m²

SOLO
670

m²

SOLO
820

m²

 GRES PORCELLANATO 

PAVIMENTO TERRE DI SARDEGNA GRES PORCELLANATO
da esterno, spessore 6,5 mm, confezione da 1,79 m², 33x33 cm
	 	 a conf.	 al m²	 dispon.
colore cotto arancio	 028193	 €8,77	 €4,90	 460 cf

4,90
al m²

IVA INCLUSA

SOLO
820

m²

SOLO
600

m²

PLACCHETTA COTE MUR
gesso, per interno, pietra irregolare, confezione da 1 m²
	 	 a conf.	 al m²	 dispon.
colore sabbia	 027083	 €11,90	 €11,90	 240 cf

11,90
al m²

IVA INCLUSA

SOLO
240

m²

PAVIMENTO IRELAND 34X34 CM
monocottura pasta rossa, confezione 
da 1,70 m², spessore 7 mm
	 	 a conf.	 al m²	 dispon.
colore cotto	 025927	 €4,93	 €2,90	 1449 cf

2,90
al m²

IVA INCLUSA

 MONOCOTTURA 

SOLO
2463

m²

 LAMINATO 
 SPESSORE 6 MM 

PAVIMENTO LAMINATO BASIC
8x193x1376 mm, spessore 6 mm, confezione 
2,921 m², colore ciliegio wild
	 	al pezzo	 al m²	 dispon.
ciliegio wild	 007312	 €11,65	 €3,99	 1030 cf

3,99
al m²

IVA INCLUSA

SOLO
3000

m²

 LAMINATO SPESSORE 8 MM 

PAVIMENTO LAMINATO CATWALK
confezione da 2,128 m², 193x1376 mm, 
spessore 8 mm, colore rovere bianco
	 	al pezzo	 al m²
colore rovere bianco trend	 007323	 €12,56	 €5,90

5,90
al m²

IVA INCLUSA

SOLO
818

m²
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ZANZARIERA A RULLO 120X250 CM
laterale chiusura a gancio, bronzo
000675

34,90
IVA INCLUSA

 DISPONIBILE NELLE COLORAZIONI 
 BIANCO, LARICE CREMA E ROVERE CRUDO 

CUCINA SERENA H204XL180 CM
cassa e frontali in larice grigio, top h4 cm, 
forno statico e lavello, colore larice grigio
sx	 047204		  11 pz
dx	 047205		  10 pz

549,00
IVA INCLUSA

SCALA ALLUMINIO 
GIERRE 3 GRADINI
Acal 100, portata 100 kg
047679

16,90
IVA INCLUSA

19,90
IVA INCLUSA

SCALA ALLUMINIO 
6 GRADINI
portata 150 Kg, norma EN 131
048966

CASSAFORTE A MURO SERRATURA 
A CHIAVE DOPPIA MAPPA
spessore della porta e frontale 8 mm, 2 catenacci 
frontali in acciao Ø 18 mm, 180x260x150 mm
009267

39,90
IVA INCLUSA

CASSAFORTE A 
MURO DIGITALE DSP
spessore 8 mm, 
210x340x200 mm
009273

89,90
IVA INCLUSA

PORTAFUCILI A CHIAVE 
5 POSTI TECHNOMAX 
CON TESORETTO
1380x315x220 mm
009286

119,00
IVA INCLUSA

CARRELLO PORTATUTTO 
IN ACCIAIO
doppio manico, ruote 
pneumatiche, portata 
max 200 kg
048943

19,90
IVA INCLUSA

TRABATTELLO IN 
ACCIAIO ZINCATO
con pianale in legno, sostenuto 
da una struttura tubolare di 
acciaio, pianale 142x144x62 cm, 
altezza lavoro 3,06 mt
056341

39,90
IVA INCLUSA

CAVALLETTO 
ABETE
ripiegabile, 
40xh800 mm
049463

2,99
IVA INCLUSA

PERLINE ABETE
seconda scelta, confezione da 10 pezzi, spessore 10 mm
	 	 a conf.	 al m²	 dispon.
100x2000 mm	 045383	 €7,80	 €3,90	 288 cf

4,90
al m²

IVA INCLUSA

LISTONE ABETE
confezione da 5 pezzi, spessore 20 mm
	 	 a conf.	 al m²	 dispon.
120x3000 mm	 045387	 €10,62	 €5,90	 288 cf
120x2000 mm	 045386	 €8,28	 €6,90	 384 cf

5,90
al m²

IVA INCLUSA

MINI ZANZARIERA A RULLO 80X170 CM
per finestra verticale, con catenella, senza frizione, colore bronzo
010814

19,90
IVA INCLUSA

SOLO
450
PEZZI

SOLO
300
PEZZI

SOLO
66

PEZZI

SOLO
54

PEZZI

SOLO
120
PEZZI

SOLO
120
PEZZI

SOLO
200
PEZZI

SOLO
3080

PEZZI
SOLO
576
PEZZI

SOLO
672

m²

SOLO
48

PEZZI

SOLO
132
PEZZI

SOLO
21

PEZZI
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19,90
IVA INCLUSA

PORTA A SOFFIETTO
giunti rigidi, colore bianco, 83xh214 cm
050893

PORTA DA INTERNO REVERSIBILE
telaio perimetrale in MDF, struttura interna a nido 
d’ape, rivestimento in microlaminato, completa di 
cerniere, inclusa serratura patent (esclusa maniglia)
colore noce - 70x210 cm	 047948		  140 PZ
disponibile in vari colori e nella misura 80x210 cm

69,90
IVA INCLUSA

PORTA ABETE REVERSIBILE, 
CIECA A BATTENTE
cieca a battente
70x210 cm	 032882		 150 PZ 
80x210 cm	 032881		 150 PZ

89,00
IVA INCLUSA

FINESTRA PVC 2 ANTA
doppio vetro, 4 camere, colore bianco
100xh120 cm	 032799	€109,00	 50 pz
120xh120 cm	 032801	€129,00	 50 pz

109,00
     

IVA INCLUSA

 MAX 1 PZ 
 A CLIENTE 
 SERRATURA CILINDRO EUROPEO 

PORTA BLINDATA MASTER
8 punti di ancoraggio, doppia guarnizione 
premontata, pannello interno in lamiera 
con doppio omega di rinforzo, pannelli 
di rivestimento in tanganica medio, 
controtelaio e telaio zincato, colore noce
80x210 cm - DX	 015257		  30 PZ
80x210 cm - SX	 015258		  30 PZ
90x210 cm - DX	 015255		  30 PZ
90x210 cm - SX	 015256		  30 PZ

199,00
IVA INCLUSA

PORTA MARA
battente, telaio 13 listellare, c����������� o
78x214 cm	 068047
disponibile anche nella misura 88x214 cm, 
nei colori rovere e noce chiaro

79,90
IVA INCLUSA

FINESTRA 
PVC 1 ANTA
doppio vetro, 4 
camere, colore bianco
60xh120 cm - dx	
032806	 €79,90	 60 pz
60xh140 cm - dx	
032808	 €89,90	 60 pz

79,90
    

IVA INCLUSA

SOLO
750
PEZZI

SOLO
150
PEZZI

SOLO
120
PEZZI

SOLO
300
PEZZI

SOLO
120
PEZZI

SOLO
100
PEZZI

 5 CAMERE 

FINESTRA 
PVC 1 ANTA
doppio vetro, 5 
camere, colore 
noce scuro
60xh120 cm - DX	
035241	€109,00	 50 pz
60xh120 cm - SX	
035242	€109,00	 40 pz

109,00
IVA INCLUSA

SOLO
90

PEZZI

FINESTRA VASISTAS 
COLORE BIANCO
doppio vetro, 4 camere, 
80xh60 cm
035240

59,90
IVA INCLUSA

SOLO
48

PEZZI

 5 CAMERE 

FINESTRA 
PVC 1 ANTA
doppio vetro, 5 
camere, colore 
noce scuro
80xh140 cm - DX	
035246	 €139,00	  47 pz
80xh140 cm - SX	
035247	 €139,00  	43 pz

139,00
IVA INCLUSA

SOLO
90

PEZZI

PORTA FINESTRA PVC 
1 ANTA 80X220 CM
colore bianco, DX
80x220 cm - DX	
035254	 €189,00	 40 pz
80x220 cm - SX	
035255	 €189,00	 40 pz

189,00
IVA INCLUSA

SOLO
80

PEZZI

SOLO
320
PEZZI

A PARTIRE DA

A PARTIRE DA
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 MAX 1 PZ 
 A CLIENTE 
 SERRATURA CILINDRO EUROPEO 

 LED 

REGLETTE LED 
SPEEDY 4 W
luce naturale, 4000°K, 320 
lumen, lunghezza 30 cm
034076

7,90
IVA INCLUSA

SOLO
170
PEZZI

 LED ORIENTABILE 
 CONFEZIONE DA 3 PZ 

FARETTO LED 3WORIENTABILE
ad incasso, GU10, 250 lumen, colore bianco, 3 pezzi
065592

16,90
IVA INCLUSA

29,90
IVA INCLUSA

PANNELLO LED 
35W 60X60 CM
alluminio, luce naturale
051435

 LED 

 LED 

5,90
     

IVA INCLUSA

TUBO A LED T8
4000° K, luce naturale
10W, 600 mm, 900 lumen	 051365	 €5,90	 800 pz
18W, 1200 mm, 1800 lumen	 051366	 €8,90	 800 pz
22W, 1500 mm, 2200 lumen	 051367	 €11,90	 800 pz

SERIE ALABASTRO
E27, 60W, colore tabacco
Applique	 038914		 510 pz
Plafoniera, Ø30 cm	 038999		 570 pz
disponibile anche colore rosa e bianco

4,90
IVA INCLUSA

 LED 

PLAFONIERA A LED 
PLAZA BRILONER 5X5W
cromo, con vetro, 36x36 cm
054599

59,90
IVA INCLUSA

 LED 
 CONFEZIONE DA 3 PZ 

LAMPADA GOCCIA 
A LED 8,8 W
E27, resa 60 W, 
3 pezzi, luca calda
052725

9,90
IVA INCLUSA

 LED 
 LAMPADA INCLUSA 

SPOT LED SIMPLE GU10
3W, nickel satinato, 
lampada inclusa
055917

7,90
IVA INCLUSA

 LED 
 LAMPADA INCLUSA 

BARRA LED SIMPLE GU10
2x3W, nickel satinato, 
lampade incluse
055918

14,90
IVA INCLUSA

 LED 

LAMPADA EMERGENZA 
LED BEGHELLI SE 6P 24W
050104

24,90
IVA INCLUSA

 LED 
 IP65 30W 

FARETTO LED 
SIRIO 30W
IP65, 4000° K, 2550 lumen
065593

24,90
IVA INCLUSA

 LED 

APPLIQUE A LED PLAZA
RETTANGOLARE, cromo, con vetro
1x5W	 054596	 €14,90	 30 pz
2x5W	 054597	 €24,90	 30 pz

14,90
     

IVA INCLUSA

SOLO
400
PEZZI

SOLO
2400

PEZZI

SOLO
1060

PEZZI

PLAFONIERA STAGNA LED 2X36W CM 120
IP65, 2 tubi a LED T8, 1850 lumen, luce naturale

15,20
IVA INCLUSA
19,90
IVA INCLUSA

SOLO
504
PEZZI

SOLO
30

PEZZI

SOLO
60

PEZZI

SOLO
1000

PEZZI

SOLO
80

PEZZI

SOLO
50

PEZZI

SOLO
50

PEZZI

SOLO
168
PEZZI

SOLO
60

PEZZI

LAMPADA A LED 
SPOT 4W TRILED
GU10, 248 lumen, 3 pezzi
luce calda	 034029		 240 pz
luce fredda	 034030		 216 pz

8,90
IVA INCLUSA

 LED 
 CONFEZIONE 3 PZ 

SOLO
456
PEZZI

A PARTIRE DA

A PARTIRE DA
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24,90
IVA INCLUSA

TROLLEY 2 IN 1
composto da cassetta superiore, cerniere in metallo, 
maniglione a scomparsa e ruote per il trasporto, 
in omaggio pall�������� e Coppa dei campioni
038950

 

SMERIGLIATRICE 
ANGOLARE 710 W
Ø115 mm, velocità a 
vuoto: 11,000 giri/min, 
impugnatura laterale, in 
dotazione: chiave e disco
018943

49,90
IVA INCLUSA

SALDATRICE DECA INVERTER 1,5 KW
Sil 208, per saldatura ad elettrodo in corrente continua, 
cAo di regolazione 10/80 A, collegabile a motogeneratori, 
elettrodi utilizzabili Ø 1,6/2,5 mm, in dotazione: cavi 
con pinza porta elettrodo e di massa, valigetta
020674

89,00
IVA INCLUSA

TAGLIAPIASTRELLE RADIALE 800 W FOX
F36-420, taglierina ad acqua, disco diamantato Ø 200 mm, 
lunghezza di taglio max 500 mm, profondità di taglio a 90°/30 mm 
- a 45°/25 mm, piano di lavoro 785x385 mm, peso 25 Kg
046392

199,00
IVA INCLUSA

TRONCATRICE FEMI 1800 W
TR078, + disco da taglio di ricambio Z 40, con piano sega, 
disco Ø 250 mm, profondità di taglio a 90°/145x70 mm - a 
45°/100x70 mm, velocità a vuoto 4500 giri/min, dimensioni 
piano di lavoro superiore 406x302 mm, peso 15,5 kg
025997

169,00
IVA INCLUSA

IDROPULITRICE 
ANNOVI 
REVERBERI 
TILLO 131 K 
POTENZA 1800 W
pressione max 
130 bar, portata 
420 lt/h, pompa 3 
pistoni in alluminio, 
in dotazione: Kit 
detergente con 
serbatoio, lancia 
con regooplazione 
del getto, tubo 
alta pressione
048632

69,90
IVA INCLUSA

GENERATORE 2500 W
2500 N, avviamento a strappo, monofase, 
motore 4 tempi, alimentato a benzina
048909

139,00
IVA INCLUSA

SOLO
100
PEZZI

SOLO
150
PEZZI

SOLO
200
PEZZI

SOLO
100
PEZZI

SOLO
100
PEZZI

SOLO
15

PEZZI

SOLO
59

PEZZI

SOLO
15

PEZZI

SOLO
96

PEZZI

 2 BATTERIE 

TRAPANO AVVITATORE BATTENTE E AVVITATORE 
A IMPULSI FATMAX 18 V LITIO 2,0 AH
kit 2 pezzi composto da: Trapano avvitatore battente velocità a 
vuoto 0-400/1600 giri/min, coppia di serraggio 51 Nm e Avvitatore 
a impulsi, velocità a vuoto 0-2900 giri/min, coppia di serraggio 
180 Nm In dotazione: 2 batterie, carica batterie, valigetta morbida
045017

229,00
IVA INCLUSA

SOLO
100
PEZZI

TRAPANO MAKITA 720 W
HP2051F, + set punte per metallo, reversibile a percussione, 
mandrino autoserrante 13 mm, 2 velocità meccaniche con 
regolazione elettronica, velocità a vuoto: 0-1200/2900 giri/
min, capacità foratura: legno Ø 40 mm - metallo Ø 13 mm 
- calcestruzzo Ø 20 mm, LED in dotazione: set punte per 
metallo, impugnatura laterale, asta di profondità, peso 2,5 kg
018935

159,00
IVA INCLUSA

ASPIRA SOLIDI E LIQUIDI 20 LT
potenza 1200 W, capacità contenitore 20 lt, in dotazione: 
tubo flessibile, spazzola per bagnato, prolunga 
tubo aspirazione, spazzola per aspirator������� o
048928

34,90
IVA INCLUSA

SOLO
120
PEZZI

249,00
IVA INCLUSA

TRAPANO AVVITATORE 
A PERCUSSIONE 
BOSCH 18 V LITIO
GSB 18-2 Li, 2 batterie 1,5 Ah, 
mandrino autoserrante 13 mm, 
2 velocità meccaniche, velocità a 
vuoto 0-400/1350 giri/min, coppia di 
serraggio 39 Nm, capacità di foratura: 
legno Ø 30 mm - metallo Ø 10 mm 
- muro Ø 10 mm, in dotazione: 2 
batterie, caricabatterie, valigetta.
046593

 DUE BATTERIE 
 IN VALIGETTA 



13

PREZZI DA INGROSSO SEMPRE IVA INCLUSA

CENTRO EDILIZIA • ELETTRICITÀ • TERMOIDRAULICA • PIASTRELLE • VERNICI • FERRAMENTA • FALEGNAMERIA • GIARDINO

9,90
IVA INCLUSA

OLIO ENI
sint, SAE 10W40, 4 lt
009416

 SINTETICO 
 4 LT 

 60 AH 

BATTERIA AUTO MV+ LONGLIFE 60 AH
spunto 510 A
polarità dx	 009304		 350 pz
polarità sx	 009470		 350 pz

29,90
IVA INCLUSA

AVVIATORE BLACK+DECKER 350 AH
elettronico con display
043390

39,90
IVA INCLUSA

SCAFFALE 4 RIPIANI L100XP40XH180 CM
struttura in metallo con piani in legno
045773

19,90
IVA INCLUSA

SCAFFALE UNIVERSAL 63
in resina, 4 ripiani, colore nero, 60x30xh138 cm
000058

9,90
IVA INCLUSA

ARMADIO 
IN RESINA
2 ante, 3 ripiani, 
68x39xh166 cm, 
colore panna
Tutto Piani	 052586		
280 pz
Portascope	 052587		 308 pz

28,90
IVA INCLUSA

 PER RACCOLTA DIFFERENZIATA 

COMPACT STORE 
90X55X100 CM
per la raccolta differenziata 
per esterno
000111

64,90
IVA INCLUSA

PIANO COTTURA
4 fuochi a gas, griglie smaltate, valvola di sicurezza, accensione 
sottomanopola, 60x60 cm, colore inox, comandi frontali
019636

119,00
IVA INCLUSA

 CLASSE ENERGETICA A 

FORNO ELETTRICO STATICO 4 FUNZIONI
classe energetica A, timer contaminuti, 
porta composta, colore inox
019640

159,00
IVA INCLUSA

BAULE AMBITION 
LINE 119X46X60 CM
in resina, colore grigio nero
041960

24,90
IVA INCLUSA

CUCINA FREE 
STANDING
4 fuochi, forno statico 
a gas, con dispositivo 
di sicurezza, colore 
bianco 50x50x85 cm
043600

169,00
IVA INCLUSA

SOLO
2000

PEZZI

SOLO
700
PEZZI

SOLO
50

PEZZI

SOLO
350
PEZZI

SOLO
592
PEZZI

SOLO
588
PEZZI

SOLO
40

PEZZI

SOLO
60

PEZZI

SOLO
7

PEZZI

SOLO
252
PEZZI

SOLO
30

PEZZI
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 COMPLETO DI 25 MT TUBO 
 LANCIA 
 4 RACCORDI 

CARRELLO 
AVVOLGITUBO
in plastica, lancia, 
4 raccordi, presa 
rubinetto, 25 mt
047702

27,90
IVA INCLUSA

SET RATTAN FRANCY
composto da: tavolino top in vetro, divano biposto 
con cuscini ecrù, 2 poltrone con cuscino colore ecrù
055294

199,00
IVA INCLUSA

SET BIRRERIA 220X70XH76,5 CM
composto da tavolo, ripiano in legno spessore 28 mm, 
2 panche 220x25xh46,5 cm con 3 Gambe
055285

79,90
IVA INCLUSA

54,90
IVA INCLUSA

GAZEBO RICHIUDIBILE ACCIAIO 3X3 MT
con telo in poliestere, colore bianco
telo in poliestere, con borsa	 055394
Disponibile nei colori verde e bianco

BARBECUE A CARBONELLA 
IN ACCIAIO INOX
braciere diametro 48 cm, Ø62xh85cm
055323

39,90
IVA INCLUSA

BARBECUE A GAS 3 FUOCHI CON FORNELLO LATERALE
coperchio in acciaio, predisposto per la pietra lavica
055365

229,00
IVA INCLUSA

 50 LT 

TERRICCIO UNIVERSALE 
SOTTOBOSCO 50 LT
041477

1,99
IVA INCLUSA

PERGOLA
in legno impregnato, 3x3 mt
065648

99,00
IVA INCLUSA

PENSILINA IN KIT 
NAXOS 120X80 CM
in policarbonato compatto,
065649

29,90
IVA INCLUSA

SIEPE MODELLO 
EDERA 3X1 MT
Colore Verde, 1200 Foglie,
055422

19,90
IVA INCLUSA

159,00
IVA INCLUSA

BARBECUE PALAZZETTI
Catania 2, funzionamento a legna 
e carbonella, con cappa, focolare 
Marmotech, griglia 68x40 cm, regolabile 
su tre posizioni, peso 375 kg
054540

 FUNZIONAMENTO A 
 LEGNA E CARBONELLA 

CARRIOLA GIARDINO 
ACCIAIO ZINCATO 
130,5X61X62 CM
vasca da 80 lt
054905

13,90
IVA INCLUSA

 25XH0.99 MT 

RETE ZINCATA 
PLASTICATA 
ROTOLO 25 MT
per uso residenziale, maglia 
76,2x50,8 mm, h 99 cm
053136

34,90
IVA INCLUSA

SOLO
50

PEZZI

SOLO
50

PEZZI

SOLO
50

PEZZI

SOLO
60

PEZZI

SOLO
150
PEZZI

SOLO
160
PEZZI

SOLO
65

PEZZI

SOLO
500
PEZZI

SOLO
30

PEZZI

SOLO
240
PEZZI

SOLO
100
PEZZI

TAVOLO OVALE ALLUNGABILE 160/220X90H74 
CM IN ACACIA + 4 SEDIE PIEGHEVOLI
ovale, 160/220x90xh74 cm
Sedia pieghevole in acacia	 055430	 €29,50	 88 pz
Tavolo allungabile in acacia	 055401	 €131,00	 22 pz

160,50
IVA INCLUSA
249,00
IVA INCLUSA

SOLO
22
SET

SOLO
90

PEZZI

SOLO
100
PEZZI

CUCCIA PER CANE IN LEGNO
in legno, 62x76xh76 cm
62X76Xh76 Cm	 055417	 €49,90		  25 pz
81X90Xh85 Cm	 055418	 €79,90		  25 pz

49,90
     

IVA INCLUSA

SOLO
50

PEZZI

A PARTIRE DA
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PREZZI DA INGROSSO SEMPRE IVA INCLUSA

CENTRO EDILIZIA • ELETTRICITÀ • TERMOIDRAULICA • PIASTRELLE • VERNICI • FERRAMENTA • FALEGNAMERIA • GIARDINO

MOTOZAPPA 
MCCULLOCH 212 CC
MFT55-180R, motore Loncin 
170, a 4 tempi, potenza 2,4 
kW- 3,21 Hp, alimentazione 
a benzina, sistema di 
trasmissione a catena, 
larghezza di lavoro 55 cm, 52 Kg
054427

399,00
IVA INCLUSA

199,00
IVA INCLUSA

CASETTA IN LEGNO 170X100 CM
altezza max 218 cm, a pannelli di pino naturale grezzo, 
spessore 14 mm, porta doppia, tetto e pavimento in 
perline ad incastro, copertura con carta catramata
044167

 COMPLETA DI PAVIMENTO E COPERTURA CON CARTA CATRAMATA 

TOSAERBA 
MCCULLOCH 150 CC
M46-110R, semovente, motore 
4 tempi, potenza 2 kW- 2,68 Hp, 
larghezza taglio 46 cm, 
altezza taglio con regolazione 
centrale su 3 posizioni 
30/80 mm, capacità cesto di 
raccolta 50 lt, peso 30 kg
055990

249,00
IVA INCLUSA

TAGLIASIEPI 
ALPINA 24,5 CC
HTJ550, lunghezza lame 61 cm, 
passo denti 28 mm, peso 5 kg
054413

119,00
IVA INCLUSA

 BARRA 40 CM 

ELETTROSEGA ALPINA EA2000Q POTENZA 2000 W
lunghezza barra 40 cm, lubrificazione automatica, freno 
catena, tendi catena laterale, passo catena 3/8”
054412

59,90
IVA INCLUSA

 BARRA 35 CM 

MOTOSEGA ALPINA 37 CC
A3700, motore 2 tempi, lunghezza barra 
35 cm, barra a catena Oregon
054410

99,00
IVA INCLUSA

TOSAERBA 
ELETTRICO 
ALPINA E380 
POTENZA 1400 W
larghezza di taglio 
38 cm, capacità 
cesto di raccolta 
40 lt, peso 10,7 Kg
055070

59,90
IVA INCLUSA

DECESPUGLIATORE 
ALPINA 42 CC
TB420, motore 2 tempi, 
potenza 1,25 Kw-1,67 Hp, 
testina batti e vai, larghezza 
di taglio Ø 255 mm, doppia 
impugnatura, peso 8,0 Kg
065647

139,00
IVA INCLUSA

 ALTEZZA 238 CM 

PALO 3 LANTERNE
serie Marte, struttura in 
alluminio pressofuso, IP44, E27, 
68x68x238 cm, colore nero
055486

89,90
IVA INCLUSA

 ALTEZZA 106 CM 

LAMPIONCINO
serie Marte, struttura in 
alluminio pressofuso, IP44, E27, 
colore nero, 15x15x106 cm
055485

19,90
IVA INCLUSA

APPLIQUE SERIE MARTE
struttura in alluminio 
pressofuso, IP44, E27, 
colore nero, 21x15xh36 cm, 
ascendente
055482

6,50
IVA INCLUSA

APPLIQUE SERIE MARTE
struttura in alluminio 
pressofuso, IP44, E27, 
colore nero, 21x15xh36 cm, 
discendente
055481

6,50
IVA INCLUSA

 PAVIMENTO INCLUSO 

CASETTA DA ESTERNO 
TUSCANY IN PVC A 
DOGHE 82X82X215 CM
pavimento con piastrelle ad 
incastro incluso, 1 porta, tetto 
monoblocco, colore beige
055933

199,00
IVA INCLUSA

SOLO
30

PEZZI

SOLO
52

PEZZI

SOLO
50

PEZZI

SOLO
50

PEZZI

SOLO
80

PEZZI

SOLO
96

PEZZI

SOLO
112
PEZZI

SOLO
20

PEZZI

SOLO
50

PEZZI

SOLO
50

PEZZI

SOLO
50

PEZZI

SOLO
50

PEZZI

SOLO
72

PEZZI



Prodotti per i professionisti e  
gli hobbisti. 
Grande assortimento sempre 
disponibile per ogni settore.
Merce in pronta consegna, anche a 
domicilio**.

Trasporto • Montaggio • Installazione
Tintometro con più di 2000 colori
Preventivi gratuiti in negozio
Duplicazioni chiavi e telecomandi 
Agevolazioni fiscali
Reso merce a 30 gg dall’acquisto.
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CESENA CENTRO

CESENA CENTROPIEVESESTINA

CESENA NORD Pievesestina (FC) - Uscita A14/E45 - Piazza Caduti del Lavoro
Tel. 0547.18.88.11 • cesena@ottimax.it • www.ottimax.it 
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CESENA CENTRO

CESENA CENTROPIEVESESTINA

Se hai ordinato o acquistato
merce puoi usufruire 

della consegna a domicilio.**

CONSEGNE
A DOMICILIO

OTTIMA QUALITÀ
LUNEDI-SABATO 

7.00 - 20.30
DOMENICA
9.00 - 20.30

ORARIO
NO-STOP

OTTIMAX TI OFFRE 
LA COLAZIONE GRATIS 
DALLE 7.00 ALLE 9:30

Prezzi all’ingrosso sempre. 
OX WORK CARD tutti vantaggi per i 
professionisti. Taglio legno gratuito. 
Garantiamo il miglior prezzo 
rimborsando 

3 VOLTE LA DIFFERENZA*. 
Pagamenti e finanziamenti su 
misura per i professionisti. 
Prezzi comprensivi di IVA. 
STOCK A PREZZI OTTIMAX.

MASSIMO RISPARMIO

COSA SI OTTIENE:

TUTTO 
L’ASSORTIMENTO É 
DISPONIBILE ANCHE 
SUL NOSTRO SITO
WWW.OTTIMAX.IT

SCOPRI 
IL CATALOGO

DAL 17 MARZO

•	Sconti personalizzati.
•	Cassa Prioritaria.
•	Comunicazioni riservate 

in anteprima tramite 
posta, email, sms.

•	Possibilità di ordinare on‑line 
e ritirare direttamente 
presso il punto vendita.

•	Partecipazione all’OX LAB.
•	Presentazione in anteprima 

di nuovi prodotti e fornitori.RICHIEDILA GRATUITAMENTE

UNA CARD DAI MILLE  
VANTAGGI  DEDICATA 
AI PROFESSIONISTI.

* Rimborsiamo 3 volte la differenza presentando la prova d’acquisto dello stesso 
prodotto riportante lo stesso codice ean (codice a barre) di un prodotto precedentemente 
acquistato presso il negozio Ottimax. Il rimborso sarà verificato direttamente nel negozio. 
Sono esclusi articoli in promo, acquisti on line o effettuati oltre una distanza di 30 km dal 
negozio. Il regolamento completo è disponibile presso il ‘box info’ del negozio Ottimax.

RIMBORSIAMO

3 VOLTE
LA DIFFERENZA*

GARANZIA
DEL MIGLIOR 
PREZZO.

OTTIMAX TI OFFRE 
IL CAFFE' GRATIS 
TUTTO IL GIORNO


